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Hadanky

. Sest.
. Tt1. Treti bézi za druhym.
. Ctyfi kila.
. Jedné dcefi d4 jablko 1 s koSiCkem.
. Tti.
. Ctyfi. Pan Polovi¢ka jde ke stavbyvedoucimu.
. 2. ledna.
. Lovu se zucastnil dédecek a jeho syn s vnukem. Snadno se podélili o 3 zajice.
. 13 212 K¢.
. Ani jeden, na lip€ nerostou kastany.
. PfeloZime je pfes sebe do tvaru fimské desitky.
. Dvé.
. UZ Zadny.
. Zustaly jim celkem dv¢& buchty.

. Stoji dv¢€ koruny.

. Dvé. Ostatni vyhoti.

. Dal kazdému padeséat haléit.

. Havranovi je 70, jestfdbovi deset.



